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	MIKROEKONOMIE 1


	VÝSLEDEK

 

	PODMÍNKY 

Počet bodů:   0 – 32 b

Minimální počet: 16 b

Čas na test:  40 minut
	Příjmení a jméno 
………………………………………………………………..   
	  

PODPIS STUDENTA
 

  

	
	Obor: ………………………    Datum : ………………….
	


	 1. 
	Podrobně vysvětlete dva hlavní důvody (efekty)  sklonu poptávky (D)

	   

	 2. 
	Jak lze vypočítat důchodovou elasticitu poptávky (výpočet) a co pro jaké statky je důchodová elasticita záporná:


	   

	 3. 
	Nakreslete a popište  rovnováhu spotřebitele v ordinalistické teorii užitku;  nakreslete  a vysvětlete  co je to linie rozpočtu. 

	   

	 4. 
	Krátce vysvětlete co je to bod ukončení činnosti podniku a bod zvratu 

	   

	 5. 
	Popište podrobně monopol (základní podmínky + druhy) 

	   

	 6. 
	Vysvětlete co je to mezní produkt (MP)  a nakreslete ho  


	   

	 7. 
	Vyjmenujte alternativní cíle firem

	   

	 8. 
	Popište nabídku kapitálu (kdo a jakým způsobem kapitál nabízí,)  a jakých 2 veličin je nabídka kapitálu je dlouhodobě funkcí 2:

 
	   

	 9. 
	Podrobně vysvětlete možnosti měření monopolní síly  

	   


	 10. 
	Co je to trh a jaké jsou typy trhů 

	   

	 11. 
	Nakreslete a vysvětlete  přebytek výrobce a spotřebitele 

	   

	12. 
	Popište podrobně veřejné statky 

	   


